Servicio de Pediatría 

Diciembre – 2016

Día 2 viernes, SESIÓN EXTRAORDINARIA: “ Y dale con la encefalopatía aguda”. Unidad de Neuropediatría. Dr. López Pisón. 
Día 5 lunes, PROTOCOLIZACION EN URGENCIAS: “ Estrategia ante la tortícolis en Urgencias de Pediatría ”.  Unidades de Neuropediatría  y Urgencias.               Dr. Navarro y Dr. López Pisón. 
Día 9 viernes, CASO CLÍNICO: “ Lactante con vómitos e hipotonía ”. Unidad de Neurometabolismo. Dra. Bernadó y Dra. García. 
Día 12 lunes, PROTOCOLIZACIÓN EN URGENCIAS: “ Hipertensión arterial en Urgencias de Pediatría ”. Unidad de Nefrología pediátrica. Dra. Lahilla y              Dra. Romero. 
Día 13 martes, SESIÓN EXTRAORIDINARIA: “ Cómo comunicar ”. Servicio de Cirugía Pediátrica. Dr. Elías. 
Día 14 miércoles, SESIÓN CLÍNICA: “ Discinesia ciliar primaria ”. Unidad de Neumología pediátrica. Dr. Martín. 
Día 16 viernes, SESIÓN CLÍNICA: “ Monitorización de línea de mejora de extracción Hemocultivos en Urgencias de Pediatría”. L. Berga Liarte y C. Bosque Gracia. Enfermería de Urgencias de Pediatría. 
Día 19 lunes, PROTOCOLIZACIÓN: “ Protocolo diagnóstico-terapéutico de la Atresia de Esófago ”. Servicio de Cirugía pediátrica. Dra. Álvarez  y                   Dra. Ruiz de Tremiño. 
Día 20 martes, CASO CLÍNICO: “ Déficit hormonal múltiple ”. Unidades de Endocrinología pediátrica y Neonatología. Dra. Cuadrado y Dr. De Arriba. 
Día 21 miércoles: SESIÓN CLÍNICA: “ Evidencias y mitos en el manejo de toxina botulínica en espasticidad ”. Unidad de Neuropediatría. Dr. Peña. 
Día 23 viernes REUNIÓN DE TUTORES. 
Dr. José Ignacio Labarta Aizpún  

Jefe de Servicio de Pediatría 
Hospital Infantil Miguel Servet 
Horario: tras el parte de las 08:15 horas, Salón de Actos – Planta 4ª Hospital Infantil

Jueves, de 08:00 a 08:45, Aulario de Genética 1ª Planta H. Infantil.

