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Importante hospital  del sureste de Irlanda requiere un médico consultant en microbiología durante al menos 12 meses.

Detalles :

Precisamos consultant en microbiología  con base en el hospital, estará  junto con  otros cuatro microbiólogos consultants  para la zona de servicios de microbiología clínica “regional” del sureste de Irlanda , dando servicio  para los 4 hospitales de la zona , así como el servicio de microbiología del laboratorio de diagnóstico para estos 4 hospitales y para todos los médicos de cabecera, médicos de salud pública, hospitales de distrito,  otros hospitales comunitarios en los condados de Carlow, Kilkenny, Wexford, Waterford y South Tipperary.

Dicho puesto está dotado de un servicio de laboratorio de Microbiología clínica y de salud pública de calidad, de gran prestigio a nivel nacional de Irlanda, totalmente acreditado según la norma ISO que opera desde el Hospital. 

Beneficios:

• Contrato inicial por 12 meses + prórroga.

• Salario mensual neto aproximado de 9000-12000€ netos/mes (nuevo POCC 2023) después de impuestos y deducciones de pensiones para puestos de Consultant dependiendo de la experiencia. 

• 31 días hábiles por año de vacaciones + fiestas nacionales  (hay 10 en un año).

• Hasta 12.000 € para financiación educativa.
• Se pondrán a disposición hasta 8.000 euros al año para apoyar proyectos de innovación.

• Incluye un plan de pensiones lucrativo.

Requisitos:

1. Especialista en Microbiología dentro de la Unión Europea. Deberá registrarse en el Registro de especialistas del Colegio Médico Irlandés, podemos ayudar en el proceso si  no está registrado. Tenga en cuenta que el proceso puede tardar hasta 3-4 meses en total.

2. Tener un muy buen dominio del inglés hablado y escrito.

3. Buena motivación para ir a Irlanda a trabajar como médico lo antes posible.

Todos los candidatos interesados deberán enviar un CV detallado en inglés a la siguiente dirección de correo electrónico: viviana@bolognahealthjobs.com. Se dará información adicional y más precisa sobre los lugares de trabajo una vez que recibamos los CV. 

También puede visitarnos en nuestra página web www.bolognahealthjobs.com
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